

Автор: Administrator

11.06.2012 16:56 - Обновлено 29.06.2012 17:27



Столицей Удмуртской Республики является г. Ижевск. От него до столицы всего 1,760 тыс. километров. Чтобы попасть в сам городок, можно воспользоваться услугами железнодорожного сообщения или же аэровокзала. Именно в этом городе состоялось красочное шоу, аналогом для которого стал фестиваль красок «Холи», который проходит в Индии. В принципе подобного рода шоу проводится во всем мире.

Через него люди выражают свои чувства и эмоции. Они свободны в своих действиях, а посему могут вести себя весьма и весьма раскрепощено. Впервые праздник устроили более 2-х тыс. лет назад, но он сохранился и по сей день. Фестиваль собирает толпы незнакомых граждан, которые не испытывают никакого неудобства, пуляя друг в друга разноцветной краской-порошком.

Журналисты встретились с Н. Курбановым (один из организаторов мероприятия). Устраиваемый флэшмоб станет ярчайшим событием в нынешнем году. Для его проведения выбрали 29 августа. Все, кто захотят в нем поучаствовать, должны будут собраться в 14:00 по местному времени либо на Центральной площади, либо около монумента Дружбы народов. С точным местом проведения пока не определились. Как бы там ни было, организаторы считают, что на мероприятие придут тысячи людей самых разных национальностей. Все они захотят сделать свои серые и безликие деньки более яркими и разнообразными.

Где можно взять разноцветную краску для участия в флэшмобе? Организаторы официально заявили, что ее можно будет купить на площади или возле монумента Дружба. Ее начнут продавать перед непосредственной акцией.

В Ижевске устроят флэшмоб по типу фестиваля красок «Холи» в Индии - Все о протестных настроениях

Автор: Administrator

11.06.2012 16:56 - Обновлено 29.06.2012 17:27

Граждане-организаторы уже заказали партию краски из Индии. Ни в коем случае нельзя приходить со своей собственной краской, так как она может быть опасна для участвующих в мероприятии.

Несмотря на то, что мероприятие запланировано на 29 августа нынешнего года, стоит подтвердить свое участие уже сегодня. Для этого необходимо связаться с организаторами через страничку в соцсети под названием «ВКонтакте».